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Pregunta con solicitud de respuesta oral O-000067/2020
a la Comisión
Artículo 136 del Reglamento interno
Nils Torvalds
en nombre del Grupo Renew
Tilly Metz
en nombre del Grupo Verts/ALE
Kateřina Konečná, Marc Botenga
en nombre del Grupo GUE/NGL

Asunto: Transparencia de los acuerdos de adquisición anticipada de vacunas contra la COVID-
19

El Parlamento ha acogido con agrado la estrategia de la Unión en materia de vacunas contra la 
COVID-19 y el compromiso de la Comisión de apoyar los esfuerzos para acelerar el desarrollo, la 
disponibilidad y la asequibilidad de vacunas seguras y eficaces en un plazo mucho más corto de lo 
habitual a través de los acuerdos de adquisición anticipada. En su Resolución, de 10 de julio de 
2020, sobre la estrategia de salud pública de la Unión Europea después de la COVID-19, el 
Parlamento pidió a la Comisión y a los Estados miembros que integrasen «en todas las 
convocatorias actuales y futuras de financiación e inversión salvaguardas colectivas en favor de la 
ciudadanía, como cláusulas de transparencia, accesibilidad y asequibilidad y licencias no exclusivas 
para la explotación de los productos finales». La transparencia es crucial de cara a garantizar la 
confianza en las instituciones de la Unión Europea y en las futuras vacunas contra la COVID-19.

1. En consonancia con el principio de cooperación leal, ¿proporcionará la Comisión al Parlamento 
acceso a las disposiciones de los acuerdos de adquisición anticipada relacionadas con la 
propiedad intelectual, incluidas las disposiciones sobre la concesión de licencias no exclusivas, 
la responsabilidad y la indemnización, así como a las relacionadas con el acceso a la vacuna, 
también para terceros países?

2. ¿Exigen los contratos que las empresas farmacéuticas revelen cómo están gastando el dinero 
público que reciben (costes de I+D, costes de producción, etc.) y, en caso afirmativo, cuándo 
han de hacerlo?

3. ¿Exigen los contratos la divulgación pública de datos de los ensayos clínicos con anterioridad a 
la aprobación de cualquier vacuna?
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